COMPTE-RENDU DE LA REUNION CCAS DU 21 SEPTEMBRE 2017

Absents : Maud Arnaud, Valérie Chambret, Martine Granger, Jean-Luc Suchet


1°) Ados :
Aménagement pour les ados : abri en bois à installer vers le city-parc
· Le projet de l’entreprise Gonon de Margerie a été retenu car l’abri est plus grand et livré « clé en main ». Délibération à l’unanimité. 
· Le panneau à graver sera installé plus tard. Il est décidé que nous demanderons aux ados de passer la teinte de protection.
· Une décision budgétaire modificative est prise pour le transfert de 2000 € de la section de fonctionnements vers la section d’investissement. Délibération à l’unanimité.

2°) Semaine bleue :
· Elle aura lieu le samedi 21 octobre de 14 h à 17 h 30 à Thinereilles. L’après-midi sera animé par Irène Chauve qui interviendra pendant 2 h pour un coût de 300 € sur le thème de « La nature et l’Amour ».
· Goûter : prévoir 3 boîtes d’assortiment de petits fours, café, sucre, thé, filtres, bouilloire, cafetière, cidre, jus de fruit. Sandra se charge de l’achat de serviettes et gobelets. La mise en place se fera le samedi matin à 10 h.

3°) Goûter des enfants 2018 : il sera annulé car ne correspondant plus aux attentes des familles. 

4°) Jeux d’eau 2018 : voir si Odile Crépinge peut toujours faire l’animation maintenant qu’elle travaille pour Loire-Forez Agglomération.

5°) Goûters 2018 :
· Goûter des anciens : il aura lieu le samedi 24 mars à la salle des fêtes. Sylvie contactera Michelle Poncet pour voir si sa troupe peut intervenir. Géraldine se renseigne pour un spectacle de « musette ».
· Goûter de la Maison de Retraite : il aura lieu le vendredi 30 mars. Il faut trouver une animation.

6°) Mutuelle de groupe : il est décidé de contacter la commune de St Romain pour voir comment ils ont fait leur choix.

7°) Informatique : un cours est prévu pendant les vacances de la Toussaint. Le CCAS est d’accord pour mettre un ordinateur à disposition du public.

8°) Noël 2017 : Une réunion aura lieu fin octobre pour définir les modalités.

[bookmark: _GoBack]9°) Plantation du verger :

10°) Questions diverses :
· Signalétique dans le square : contacter Nicolas Gire ou une agence de graphisme pour faire un panneau à notre convenance.
· Portail aire de jeux : installer un groom pour que la porte se referme automatiquement afin que les chiens ne puissent pas entrer dans l’aire.
